

# 习近平在江苏考察时强调 贯彻新发展理念 构建新发展格局 推动经济社会高质量发展 可持续发展

(上接1版)习近平仔细察看博物苑历史建筑,并走进张謇故居陈列室,了解张謇创办实业、发展教育、兴办社会公益事业的情况,听取当地培育企业家爱国情怀、社会责任、奋斗精神等情况介绍。习近平强调,我这次专门来南通博物苑,了解张謇兴办实业、教育和社会公益事业的情况。在党内外忧患的形势下,作为中华文

化熏陶出来的知识分子,张謇意识到落后必然挨打,实业才能救国,积极引进先进技术和经营理念,提倡实干兴邦,起而行之,兴办了一系列实业、教育、医疗、社会公益事业,帮助群众、造福乡梓,是我国民族企业家的楷模。改革开放以来,党和国家为民营企业发展和企业家成长创造了良好条件。民营企业富起来以后,要见贤思齐,增强家国情怀、担当社会责任,发挥先富帮后富的作用,积极参与和兴办社会公益事业。要勇于创新、奋力拼搏、力争一流,为构建新发展格局、推动高质量发展作出更大贡献。要把南通博物苑和张謇故居作为爱国主义教育基地,让广大民营

企业家和青少年受到教育,增强社会责任感,坚定“四个自信”。  
13日,习近平来到扬州考察调研。大运河扬州段是整个运河中最古老的一段,扬州是中国大运河原点城市,也是长江经济带和大运河文化带交汇点城市。在运河三湾生态文化公园,习近平听取大运河沿线环境整治、生态修复及现代航运示范区建设等情况介绍。近年来,经过清理违建、水系疏浚等整治,生态环境明显改善。习近平沿运河三湾段岸边步行,察看运河生态廊道建设情况,了解大运河文化保护传承利用取得的成效。习近平在码头建设情况,了解大运河文化保护传承利用取得的成效。习近平在码头建设情况,了解大运河文化保护传承利用取得的成效。习近平在码头建设情况,了解大运河文化保护传承利用取得的成效。

经济社会高质量发展的必然要求,也是广大群众的共识和呼声。要把大运河文化遗产保护同生态环境保护提升、沿线名城名镇保护修复、文化旅游融合发展、运河航运转型升级统一起来,为大运河沿线区域经济社会发展、人民生活改善创造有利条件。  
随后,习近平乘车前往江都水利枢纽。江都水利枢纽是南水北调东线工程的源头,也是目前我国规模最大的电力排灌工程、亚洲最大的泵站枢纽。习近平来到展厅观看南水北调东线工程及江都水利枢纽专题片,结合沙盘听取南水北调东线工程建设运行情况介绍。他走进第四抽水站,察看抽水运行。在观测平台,工作人员向习近平展示了刚刚提取的水样,介绍当地加强水源地生态保护等情况。  
在江都水利枢纽展览馆,习近平边走边看,详细了解水利枢纽发展建设历程和发挥调水、排涝、泄洪、通航、改善生态环境等功能情况。习近平指出,“北缺南丰”是我国水资源分

## 华为芯片迎重大转机? 高通获准恢复供应

重磅消息!11月13日晚间,中国证券报记者从华为手机供应链公司获悉,近期高通已获准向华为供货4G芯片。记者向华为方面求证,截至发稿时,华为方面暂未回应。

### 高通获准提供4G芯片

美国时间11月4日,高通在第四财季财报中表示已收到华为支付的18亿美元专利费用。据媒体报道,财报发布后,高通证实已向美国商务部申请向华为供货的许可证,但尚未获准。  
受美国制裁影响,华为的芯片供货遭遇困境,尤其是手机芯片处于缺货状态。9月23日,华为轮值董事长郭平接受媒体采访时表示:“高通一直是华为重要的合作伙伴,在过去十几年里面我们一直对高通的芯片有采购。我也注意到高通说他们在向美国政府申请出口许可,如果他们申请到,我们很乐意使用高通芯片制造手机。”

### 多家供应商获供货许可

缺少手机芯片对华为出货产生影响。市场调查机构Canalys报告显示,第三季度华为手机全球出货5170万部,同比下滑23%,排名第二,被三星反超。  
德邦证券TMT行业分析师雷涛分析称,前段时间产业链有不少公司陆续披露恢复供货华为供货,高通获准给华为供货也在情理之中。只不过

目前恢复供货的只是4G产品,不能给华为解决最核心的问题。如果高通能恢复供应5G芯片,对华为手机业务是很大利好。  
11月9日,中泰证券发布研报称,随着美国第三波制裁令生效,华为芯片供应受到严峻挑战。不过,近期多家供应商获得美国许可向华为供货。

### 华为迎来积极信号

从国内市场来看,5G手机出货占比持续提升。11月13日,中国信通院发布报告称,10月份,国内手机市场总体出货量2615.3万部,同比下降27.3%;1-10月,国内手机市场总体出货量累计2.52亿部,同比下降22.1%。10月份,国内市场5G手机出货量1676.0万部,占同期手机出货量的64.1%。  
9月份,Canalys预计,到2021年,中国市场5G智能手机出货量中近60%的价格不到400美元,未来12个月中国5G手机出货占整体市场出货的渗透率将达到83%。  
华为手机供应链公司人士表示,虽然中国市场出货以5G手机为主,但海外市场仍以4G手机为主。高通获准向华为供货4G芯片,对华为以及供应链是一个积极信号。  
Canalys预测,从2020年全球5G手机出货量来看,大中华区市场份额占比达62%,其他地区合计占比约38%。  
据新华社北京11月14日电



### 新建福厦铁路乌龙江大桥 首榀钢箱梁架设成功

11月14日,新建福厦铁路乌龙江大桥首榀钢箱梁正在架设中(无人机照片)。  
当日,由中国中铁大桥局承建的大跨度四线铁路高低塔双索面混合梁斜拉桥——新建福厦铁路乌龙江大桥首榀钢箱梁成功架设,标志着主跨达432米的新建福厦铁路乌龙江大桥全面进入上部结构施工。  
新建福厦铁路乌龙江大桥是新建福厦铁路全线关键控制性工程,大桥全长739.9米。新建福厦铁路设计时速350公里,预计2022年建成通车。  
新华社发

## 新疆实现贫困县全部摘帽

据新华社乌鲁木齐11月14日电,新疆维吾尔自治区人民政府发布公告,莎车县等最后10个未脱贫县经评估核查符合贫困县退出标准和条件,退出贫困县序列。至此,新疆32个贫困县全部摘帽,绝对贫困问题得到历史性解决。  
新疆是国家确定的集中连片特困地区,特别是南疆四地州是我国深度贫困的“三区三州”之一,贫困人口规模接近“三区三州”的一半,其中喀什、和田地区贫困人口最多,因自然禀赋差、基础设施薄弱,一直是我国脱贫攻坚的难中之难。  
此次新疆公告退出贫困县序列的10个县全部在南疆地区,分别是喀什地区的莎车县、叶城县、伽

师县、英吉沙县,和田地区的墨玉县、皮山县、洛浦县、策勒县、于田县和克孜勒苏柯尔克孜自治州的阿克陶县。  
新疆维吾尔自治区扶贫办一级巡视员陈雷介绍,2020年10个贫困县摘帽,标志着全区308.9万现行标准下贫困人口全部脱贫,3666个贫困村全部退出,32个贫困县全部摘帽。  
住进安居富民房,喝上安全清洁水,享受15年免费教育……脱贫攻坚在新疆实施力度之大、规模之广、影响之深,前所未有。随着“两不愁三保障”突出问题基本解决,各族群众生产生活条件得到大幅改善,尤其是影响脱贫任务实现的一批瓶颈问题得到历史性解决。

## 云南最后9个贫困县(市)摘帽

据新华社昆明11月14日电,云南省政府14日宣布,镇雄县、会泽县等9个贫困县(市)退出贫困县序列。  
云南省政府有关批复表示,经过县级申请、州市审核、省级核查和第三方实地评估检查、公示等程序,镇雄县、会泽县、屏边县、广南县、澜沧县、宁蒗县、泸水市、福贡县、兰坪县9个县(市)已达到贫困县退出标准,符合贫困县退出条件,现批准退出贫困县。

云南省政府要求,镇雄等9个县(市)退出贫困县后,要严格落实摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶,摘帽不摘监管的要求,继续强化脱贫攻坚责任落实,政策落实和工作落实,保持持续攻坚态势,持续推进扶贫产业发展壮大,抓好贫困劳动力稳岗就业,强化易地扶贫搬迁后续扶持,进一步健全和落实防止返贫监测帮扶机制,着力巩固拓展脱贫成果,有效防止返贫致贫。



### 上海中共一大会址纪念馆将进行修缮改造

11月14日,上海中共一大会址纪念馆宣布,将自2020年11月17日起暂停对外开放,实施场馆修缮改造,恢复开放时间另行公告。  
新华社发

## 杜绝“奇葩证明”、办事不用来回跑、规范执法都说好…… 为了群众的获得感,法治政府建设一直在努力

### 【热点】

当你与一些部门打交道,不用为“奇葩证明”而头疼;当你需要办一些事情,第一反应不是去哪个窗口,而是寻找网站、APP、应用程序;当你路遇“教科书式执法”,看到执法人员有理有据有节,忍不住拍上一段上网分享……  
桩桩小事中,你是否感受到这些发生在身边的“小变化”?而这一切,就源自法治政府建设。

### 曾经的“奇葩证明”,不用开了

办出境游手续要“证明你妈是你妈”,兑换破损钞票要证明“非被人为故意破坏”,去派出所开“无犯罪证明”要证明你需要这份证明……  
从方便自己“要证明”,到方便群众“减证明”,这些年来,各部门为清理各类证明事项做了大量工作,截至2019年底,共取消证明事项13000多项。  
一万多项证明,是怎么取消的?梳理起来一般有“三招”。

一是梳理证明清单。各部门向群众列清楚“不开”和“可开”两张清单,证明事项“不开”“由谁开”“怎么开”,办事窗口和老百姓都做到“心中有数”。  
二是简化办事流程。有关办事单位梳理办事手续,凡是没有法律依据的证明和盖章环节一律取消,只向群众要确实该证明的“证明”,从源头堵住“证明泛滥”。  
三是提高信息化水平。为了应对“这边不开”,“那头还在要”,各部门打破“壁垒”,联结信息“孤岛”,用电脑“点击”代替群众“跑腿”。  
就在前不久,国务院办公厅印发《关于全面推行证明事项和涉企经营许可事项告知承诺制的指导意见》,标志着证明事项告知承诺制将在全国全面推开。  
今后,行政机关在办理有关事项可登记等事项时,不再索要证明,而是将证明义务、证明内容以及不实承诺的法律责任一次性告知申请人,在其作出书面承诺后便直接予以办理。  
从清理“奇葩证明”到推广“告知承诺”,法治政府建设抓铁有痕,相信未来老百姓会有更多获得感。

### 办很多事,不用跑了

这几年,“简化办、网上办、就近办、移动办”越来越多,老百姓享受到了真正正正的实惠。  
办普通护照、往来港澳通行证等出入境证件,补办身份证、考小汽车驾驶证……原来要回户籍地办,现在人在哪儿,就在哪儿办!  
新生儿落户,居住证在线申报……过去要跑好几个部门,现在拿出手机就能办!  
下一步,“放管服”改革继续升级提速,“只进一扇门”“一个窗口通办”还不够,将努力做到“只上一张网”“能办所有事”。

### “教科书式”执法,常见了

“第一次警告,把驾驶证拿出来;第二次警告,把驾驶证拿出来;第三次警告,把驾驶证拿出来。”面对民警的三次警告,当事男子仍拒不配合。  
“重要的事情说了三遍后,民警使用警用催泪剂,提示周围无关人员避开,对男子用警棍制服并强制带

离。”这段上海警方“教科书式”执法,引得网友纷纷评论。  
曾经,时常出现的高铁、飞机“霸座”和城市养犬治理过程中发生的阻挠执法、抗拒执法、执法疲软等问题,让群众对严格规范执法的呼声越来越高。  
《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》和《法治政府建设实施纲要(2015—2020年)》对全面推行行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度作出了具体部署。  
如今,执法不规范、不严格、不透明、不文明以及不作为、乱作为等突出问题正得到解决。“严格、规范、公正、文明”的“教科书式”执法,成为老百姓常能见到的身边事。  
不只公安机关,市场监管、生态环保、文化市场、交通运输、农业等领域行政执法体制机制都在不断完善。  
展望2035年,我国将基本建成法治国家、法治政府、法治社会。在这一推进过程中,依然存在一些需要加快解决的“堵点”“痛点”“难点”,但为了你我的获得感,法治政府建设一直在努力! 据新华社北京11月14日电

## 镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/01. 户名: 镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:  
一、拍卖标的: 无锡市能惠金属材料有限公司1000万元股权价值,评估价0元,起拍价6万元,保证金9000元,增价幅度900元。  
二、拍卖时间: 2020年12月17日10时至2020年12月18日10时止(延时除外)。  
三、咨询及展示时间: 自公告之日起至2020年12月14日止。本标的物享有优先购买权的人参加竞买的,应于2020年12月14日之前向拍卖法院提交有效证明。  
四、有意竞买者请详细阅读本院于淘宝网司法拍卖网络平台上发布的相关资料。若第一次流拍,之后相关的拍卖、变卖以及第二轮拍卖、变卖将继续在上述网站进行公告。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。  
咨询电话: 0511-85319750(周)。

日起至2020年12月14日止。本标的物享有优先购买权的人参加竞买的,应于2020年12月14日之前向拍卖法院提交有效证明。  
四、有意竞买者请详细阅读本院于淘宝网司法拍卖网络平台上发布的相关资料。若第一次流拍,之后相关的拍卖、变卖以及第二轮拍卖、变卖将继续在上述网站进行公告。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。  
咨询电话: 0511-85319750(周)。

## 镇江供电公司11月16日停电检修信息

停送电时间 停电线路/配变 停电范围  
9:00-14:00 10kV丁卯II线11231开关以下,至11251开关;10kV丁卯II1111线至11101开关 112线:康泰花园西、县建筑工程公司、康泰花园1#箱变、康泰花园2#箱变、康泰花园3#箱变、康泰花园4#箱变、康泰花园6#箱变、康泰花园7#箱变、镇江经济开发区共用事业有限责任公司、象山秦家湾西、镇江安泰集团有限公司、镇江碧源房地产开发有限公司;111线:学府路70号箱变、江苏科技大学附属中学、砖瓦厂宿舍一、江南紫苑1号箱变、江南紫苑2号

箱变、江南紫苑3号箱变、江南紫苑4号箱变、丁卯村小学、新区丁卯村村委会、丁卯桥二  
8:30-12:30 10kV丁甸线1S3203开关以下,至1S3204开关 华丰新型建材厂(丹徒区华丰新型建材厂)、谷阳后北十九路、后书一组、中韦01号配变、中韦05号变、中韦村中、中韦03号变、中韦二组配变、中韦04号变、谷阳西四村北、中韦孙家、中韦02#变、谷阳西四村南、西四村东  
7:00-13:00 10kV蓝前一线1H4202开关以下;10kV谷阳I线13902开关以下,至13911开关、至谷阳新村1号

开关站139开关、至尚东国际开关站139开关;10kV智慧线1G2143开关(备用);10kV华银线13302开关以下 1H42线:镇江有盛置业、镇江市土地收购储备中心、中国电信股份有限公司镇江分公司、镇江市城市轨道交通建设办公室、镇江市精业工程检测有限公司;139线:谷阳三区1号箱变、谷阳三区2号箱变、谷阳三区3号箱变、谷阳三区4号箱变、谷阳四区3号、谷阳四区4号;133线:镇江华银储运开发有限公司、镇江新兴生物能源开发有限公司、镇江市给排水工程公司、镇江嘉源房地产开发有限公司

司、镇江新区汇泉无纺制品有限公司、双峰格雷斯海姆医药包装(镇江)有限公司

24小时供电报修服务热线电话  
镇江市 请拨打: 84026666  
丹阳地区 请拨打: 86912777  
句容地区 请拨打: 87995560  
扬中地区 请拨打: 86286286  
95598 镇江供电公司